1.  Határozd meg az 
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 számot úgy, hogy az  és 
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 pontok közötti távolság 4 legyen!
2. Számítsd ki az 
[image: image4.wmf]ABC

 háromszög 
[image: image5.wmf]A

 csúcsához tartozó oldalfelezőjének hosszát, ha 
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, 
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3. Az  
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 és  
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 vektorok esetén határozd meg az  
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 értékét úgy, hogy  
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 legyen!
4. Határozd meg az 
[image: image13.wmf]a
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 azon értékeit, amelyekre az 
[image: image14.wmf](32)(1)
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 és 
[image: image15.wmf](21)2
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 vektorok merőlegesek egymásra!
5. Határozd meg az 
[image: image16.wmf]ABCD

 paralelogramma 
[image: image17.wmf]D

 csúcsának koordinátáit, ha 
[image: image18.wmf](2,9),(7,4),(8,3)
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6. Az 
[image: image19.wmf]ABC

 háromszögben az 
[image: image20.wmf]ABAC
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 és  
[image: image21.wmf]ABAC
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 vektorok modulusza egyenlő. Bizonyítsd be, hogy az 
[image: image22.wmf]ABC

 háromszög derékszögű!
7. Tekintsük az 
[image: image23.wmf]ABCD

 paralelogrammát és az 
[image: image24.wmf],

EF

 pontokat úgy, hogy 
[image: image25.wmf],2
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. Bizonyítsd be, hogy az 
[image: image26.wmf],

AF

,
[image: image27.wmf]C

pontok kollineárisak!
8. Határozd meg az 
[image: image28.wmf]a
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 azon értékeit, amelyekre az  
[image: image29.wmf](2)3
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 és  
[image: image30.wmf]8(202)
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  vektorok kollineárisak.
9. Igazold, hogy az 
[image: image31.wmf]54
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 és  
[image: image32.wmf]23
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 vektorok tompaszöget zárnak be!
10. Tekintsük az 
[image: image33.wmf]ABC

 háromszöget és a 
[image: image34.wmf],

DE

 pontokat, amelyekre   
[image: image35.wmf]2,2
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. Bizonyítsd be, hogy a 
[image: image36.wmf]DE

 és 
[image: image37.wmf]BC

 egyenesek párhuzamosak!
11. Az 
[image: image38.wmf]xOy

 koordináta-rendszerben adottak az 
[image: image39.wmf](1,0)
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, 
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 és 
[image: image41.wmf](2,1)
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 pontok. Határozd meg az 
[image: image42.wmf]ABC

 háromszög súlypontjának koordinátáit!
12. Az 
[image: image43.wmf]xOy

 koordináta-rendszerben adottak az 
[image: image44.wmf](3,4)
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,
[image: image45.wmf](4,3)

B

-

 és 
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 pontok. Számítsd ki az  
[image: image47.wmf](
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 szorzatot!
13. Az 
[image: image48.wmf]ABC

 háromszög  AB és  AC  oldalain felvesszük az M illetve N pontokat úgy, hogy  
[image: image49.wmf]4
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 és 
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. Határozd meg az 
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 számot, ha 
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14. Számítsd ki: 
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15. Adott az 
[image: image54.wmf]ABC

 háromszög és az 
[image: image55.wmf]M

, 
[image: image56.wmf]N

, 
[image: image57.wmf]P

 pontok úgy, hogy  
[image: image58.wmf],,
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. Ha 
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 az 
[image: image60.wmf]MNP

 háromszög magasságpontja, igazold, hogy 
[image: image61.wmf].
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16. Az 
[image: image62.wmf]ABC

  háromszögben 
[image: image63.wmf](
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 úgy, hogy 
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17. Az 
[image: image66.wmf]xOy

 koordináta-rendszerben adottak az 
[image: image67.wmf](
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 és 
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 pontok. Határozd meg azon 
[image: image70.wmf]D

 pont koordinátáit, amelyre az 
[image: image71.wmf]ABCD

 négyszög paralelogramma!
18. Az 
[image: image72.wmf]xOy

 koordináta-rendszerben adottak az 
[image: image73.wmf](
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 és 
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 pontok, ahol 
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 Határozd meg az 
[image: image78.wmf]a

 számot úgy, hogy az 
[image: image79.wmf]AB

 és 
[image: image80.wmf]CD

 egyenesek párhuzamosak legyenek!
19. Határozd meg az 
[image: image81.wmf]a
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 számot úgy, hogy az 
[image: image82.wmf](1,2)
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,
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 és 
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 pontok kollineárisak legyenek!
20. Az 
[image: image85.wmf]ABCD

 négyzet oldalának hossza 1. Számítsd ki az 
[image: image86.wmf]ABACAD
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 vektor hosszát!
21. Az 
[image: image87.wmf]ABC

 háromszögben  
[image: image88.wmf]2
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 és 
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. Számítsd ki az 
[image: image91.wmf]ABAC
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 szorzatot!
22. Az 
[image: image92.wmf]xOy

 koordináta-rendszerben adottak az 
[image: image93.wmf](
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,
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 és 
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 pontok. Határozd meg az 
[image: image96.wmf]MAMB
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 vektor hosszát!
23. Bizonyítsd be, hogy az 
[image: image97.wmf](1,5)

A

-

, 
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 és 
[image: image99.wmf](3,3)
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 pontok kollineárisak!
24. Az 
[image: image100.wmf]xOy

 koordináta-rendszerben adottak az  
[image: image101.wmf](
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 és 
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 pontok. Határozd meg a 
[image: image104.wmf]Q

 pont koordinátáit, úgy, hogy az 
[image: image105.wmf]MNPQ

 négyszög paralelogramma legyen!

25. Az 
[image: image106.wmf]ABC

 háromszögben  
[image: image107.wmf]2,3
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 şi 
[image: image108.wmf]4
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. Számítsd ki az 
[image: image109.wmf]A

 csúcshoz tartozó oldalfelező hosszát!

26. Az  ABCD  paralelogrammában 
[image: image110.wmf]1
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 és 
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 skaláris szorzatot!

27. Az 
[image: image114.wmf]ABC

 háromszögben 
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 úgy, hogy 
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. Igazold, hogy  
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28. Határozd meg az  
[image: image118.wmf]m
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  értékét úgy, hogy az  
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 vektorok kollineárisak legyenek!

29. Adottak az 
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 és 
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 vektorok. Határozd meg a 
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,
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 számokat úgy, hogy fennálljon az  
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 egyenlőség!

30. Az  
[image: image127.wmf]ABC

 háromszög csúcsainak helyzetvektorai  
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. Határozd meg az 
[image: image131.wmf]ABC

 háromszög súlypontjának helyzetvektorát!
31. Az 
[image: image132.wmf]xOy

 koordináta-rendszerben adottak az 
[image: image133.wmf](
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 pontok. Határozd meg az 
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 és 
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 vektorok által bezárt szög koszinuszát!
32. Számítsd ki az 
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 és 
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33. Az 
[image: image141.wmf]ABC

 háromszögben 
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 és  
[image: image143.wmf]6
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. Számítsd ki az 
[image: image144.wmf]ABC

 háromszög súlypontjának a 
[image: image145.wmf]BC

 egyenestől mért távolságát!
34. Legyen  
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35. Legyen 
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 az 
[image: image153.wmf]ABC

  háromszög súlypontja. Az 
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 és 
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 helyzetvektorai 
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. Határozd meg a 
[image: image160.wmf]C

 pont helyzetvektorát!
36. Legyen 
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 két vektor. Ha 
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  szorzatot!
37. Az 
[image: image167.wmf]xOy

 koordináta-rendszerben adottak az 
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 és 
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pontok az 
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 és 
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pontok koordinátáit!
38. Igazold, hogy ha az 
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 négyszögben 
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 akkor 
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39. Az 
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 koordináta-rendszerben adottak az 
[image: image180.wmf](
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 pontok. Határozd meg az 
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 paraméterek értékét úgy, hogy az ABCD  négyszög paralelogramma legyen!

40. Az 
[image: image185.wmf]ABC

 háromszög 
[image: image186.wmf]G

 súlypontján át az 
[image: image187.wmf]AB

 egyeneshez húzott párhuzamos a 
[image: image188.wmf]BC

 egyenest a 
[image: image189.wmf]P

 pontban metszi. Határozd meg az 
[image: image190.wmf]m
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 értékét, ha 
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41. Az 
[image: image192.wmf]ABC

 háromszög  
[image: image193.wmf]AB

 és 
[image: image194.wmf]AC

 oldalán felvesszük az 
[image: image195.wmf]M

 illetve 
[image: image196.wmf]N

 pontokat úgy, hogy fennálljanak az     
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 és 
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 egyenlőségek. Bizonyítsd be, hogy az 
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 és 
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 vektorok kollineárisak!
42. Adott az 
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 háromszög és az 
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. Igazold, hogy az  
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 egyenesek összefutók!
43. Az ABC háromszögben 
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[image: image209.wmf]ACb

=

 és  D egy pont, amelyre  
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 Igazold, hogy az 
[image: image211.wmf][
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 félegyenes a 
[image: image212.wmf]BAC

 szög szögfelezője!
44. Határozd meg az  
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 értékét úgy, hogy az  
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45. Adottak az 
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 vektorok. Számítsd ki az 
[image: image219.wmf]uv
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 vektor moduluszát!
46. Legyen 
[image: image220.wmf]G

 az 
[image: image221.wmf]ABC

 háromszög súlypontja, és  M egy pont, amelyre 
[image: image222.wmf]2.
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 Igazold, hogy a GM  és AC egyenesek párhuzamosak!
47. Adott az
[image: image223.wmf]ABCD

 paralelogramma és a 
[image: image224.wmf]P

 pont úgy, hogy 
[image: image225.wmf]2.
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 Igazold, hogy 
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48. Az 
[image: image227.wmf]xOy

 koordináta-rendszerben adottak az 
[image: image228.wmf](
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 pontok. Számítsd ki az  
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  szorzatot!
49. Határozd meg az 
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50. Adottak az 
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ABCD

 pontok úgy, hogy 
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 Igazold, hogy 
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51. Az 
[image: image237.wmf]ABC

 egyenlő oldalú háromszög területe 
[image: image238.wmf]3.

 Számítsd ki az 
[image: image239.wmf]ABAC
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 szorzatot!
52. Az ABCD téglalapban AB = 3 és AD = 6. Számítsd ki az 
[image: image240.wmf]ABACAD
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 vektor moduluszát!
53. Határozd meg az 
[image: image241.wmf]a
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 értékét úgy, hogy a 
[image: image242.wmf](
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 vektorok kollineárisak legyenek!
54. Az 
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 koordináta-rendszerben adottak az 
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 pontok. Számítsd ki az 
[image: image248.wmf]MNP

 háromszög súlypontjának koordinátáit!

55. Bizonyítsd be, hogy az ABCD  paralelogramma síkjának bármely M  pontja esetén 
[image: image249.wmf]MAMCMBMD
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56. Az ABCD  paralelogrammában az 
[image: image250.wmf]ABAD

+

uuuruuur

 és 
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 vektorok modulusza egyenlő. Igazold, hogy ABCD téglalap!
57. Határozd meg az a  valós szám azon értékeit, amelyekre  az 
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 vektorok merőlegesek egymásra!
58. Legyen 
[image: image254.wmf]O

 az ABC háromszög köré írt kör középpontja. Ha 
[image: image255.wmf],
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 igazold, hogy az ABC háromszög derékszögű!
59. Bizonyítsd be, hogy az 
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[image: image257.wmf](

)

1

vaiaj

=++

rrr

 vektorok egyetlen  a valós szám esetén sem merőlegesek egymásra!
60. Adottak az 
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 vektorok. Igazold, hogy a két vektor által bezárt szög akkor és csak akkor tompaszög, ha 
[image: image260.wmf]2.
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61. Az 
[image: image261.wmf]xOy

 koordináta-rendszerben adottak az 
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 pontok. Határozd meg a 
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 pont koordinátáit, ha 
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62. Legyen G az ABC háromszög súlypontja. Határozd meg az 
[image: image266.wmf],
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63. Az 
[image: image268.wmf]xOy

 koordináta-rendszerben adottak az 
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 pontok. Határozd meg az 
[image: image271.wmf]m

 valós szám értékét úgy, hogy fennálljon az 
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 pont koordinátáit, ha G az ABC háromszög súlypontja!
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